

# “金九银十” 车市回暖

□本报记者 李林润

虽然车市“金九银十”已渐近尾声，车市回暖却真真切切，下一波购车热潮也即将到来。最近不少车企陆续发布新车，新车的扎堆上市，也让有购车意愿的市民挑花了眼。

10月22日记者走访了我市部分4S店。记者注意到，在各家4S店的显眼位置，都停放着刚刚上市的新车，车辆周围不少市民正在听销售顾问介绍汽车性能。

记者来到东风本田4S店内，看到店内显眼位置停着一辆还未正式上市的东风本田INSPIRE。“很早的时候，我就开始注意这辆

车了。”前来看车的市民李先生告诉记者，这辆车从开始在车展上亮相，他就期待着能早一点在漯河销售。“那段时间，我天天给4S店打电话，问这辆车什么时候能到店。”李先生说：“现在看到了实车，感觉比在网上看到的还要漂亮，看着真带劲。”

“目前，这辆车是东风本田的最新旗舰车型，它上市后将接棒思铂睿。”该4S店的销售顾问向记者介绍，该车将搭载L15BR 1.5T涡轮增压发动机，最大功率143千瓦，百公里综合油耗6.0升。新车将推出四款车型，预售价区间为18.5万元~22.5万元。“这辆车现在已经接受预定，有购

车需求的市民可到店看车进行预定。”

在本月上市的新车中，除了备受关注的东风本田INSPIRE，还有一辆车颇受关注，那就是一汽大众探岳。该车定位为高端中型SUV，搭载1.4T、2.0T高低功率发动机。该车售价区间为18.88万元~31.98万元，有购车需求的市民可到该品牌4S店详细了解。此外，北京现代菲斯塔、东风风神AX7、荣威i5、骏派D80等新车也已上市，部分新车已经到店。

面对新车扎堆上市，一位市民告诉记者，虽说可供选择的车辆多了，但同时也让有购车意愿的人挑花了眼。

## 几招教你识别假汽车配件

汽车保养是每一个车主都绕不开的问题，为了省事很多车主选择在4S店保养，但4S店价格往往比较高，在外面保养又不能判断配件的好坏。今天我们就来聊一聊非常重要但也最容易造假的汽车配件，大家车保养汽车时一定要留一个心眼。

### 轮胎

汽车轮胎一般行驶三四万公里或三年左右就应该更换，轮胎过旧极易发生爆胎。轮胎上的造假一般体现为将库存很久的轮胎当新轮胎卖，有些不法商家甚至将轮胎生产日期打磨掉重新刻上新的生产日期。我们购买轮胎时候最好选择可靠的商家，并且要留意轮胎的生产日期。

### 机油

机油也是汽车保养品造假的重灾区，假机油性能衰减快，不能给发动机提供充分的润滑和降温作用，对发动机伤害很大。很多不法商家从各处收集正品机油使用后的包装瓶，然后再灌入假机油，

让消费者难辨真假，建议大家还是选择靠谱的商家购买机油。

### 轮毂

很多人嫌弃原车轮毂不够美观，往往会花钱购买比较个性的轮毂。但购买时一定要注意分辨，因为轮毂造假也时有发生。不法商家将损坏的轮毂重新翻新出售，翻新后的轮毂在外表上确实很难分辨。但损坏过的轮毂极易再次崩坏，如果在车辆行驶中轮毂破裂那将是非常危险的事，所以大家购买时一定要擦亮眼睛。

### 车膜

据说现在外面已经很难买到正品车膜了，虽然仿冒品充斥市场但仿冒品也有好有坏。有些仿冒品的功能并不比正品差，但有些品质却十分低劣。劣质的车膜不仅没有车膜该有的功能，使用一段时间后往往还会出现气泡，甚至有些还会损坏车漆。所以我们在给车贴膜的时候最好通过正规渠道购买正品。

据新华网

## 图说车企

为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”传统美德，近日，漯河市工商局专业分局车辆交易所工作人员和爱心人士一起到临颍县瓦店镇七里村，对孤寡老人、退伍老兵、贫困户、高龄老人走访慰问。图为献爱心活动现场。

刘立 摄



# “紫华圣”杯 2018漯河日报首届新能源车展销会 即将开幕

活动时间：2018年10月27日至10月28日 活动地点：漯河市泰山路南段森林公园东门南200米路西

主办单位：漯河日报社 冠名单位：河南紫华圣新能源汽车有限公司

支持媒体：漯河日报、漯河晚报、漯河手机报、漯河名城网、漯河发布APP、漯河报社微信矩阵、漯河小城生活微信15万粉丝平台、千台出租车车顶显示屏、会展中心大显示屏、人民路与交通路交叉口大显示屏、LED大型巡游车、汽车城果皮箱广告、电商易拉宝宣传轴、微信联盟等。

## 参加对象

1. 全市各品牌新能源车辆经销企业
2. 汽车美容企业、汽车维修企业（现场汽车维修保养咨询）
3. 汽车按揭金融单位、汽车保险单位（现场咨询办理汽车按揭、保险业务）

## 活动亮点

- 一、大型试乘试驾活动
- 二、大型优惠团购活动
- 三、靓车红毯秀及新车发布
- 四、新能源汽车功能体验、汽车装饰知识介绍
- 五、新能源汽车文化活动
  - ◆ 品牌专场演出
  - ◆ 靓车与车模摄影大赛
  - ◆ 大型抽奖活动
  - ◆ 小记者现场采风

咨询电话：13461554777

